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Cînd ai citit şi studiat, ai memorat şi meditat la 
diferitele pasaje din Biblie, care ţi s-au părut cel mai 
greu de crezut? Profeţiile, naraţiunile, pasajele doctri-
nale, sau promisiunile lui Dumnezeu? 

Mulţi creştini au cele mai mari probleme în a 
crede promisiunile lui Dumnezeu. Oh, ele sună bine şi 
cîteodată ne chiar înveselesc. Dar ne întrebăm, „se 
împlinesc cu adevărat?” Inconştient, cel puţin, ne 
întrebăm dacă Dumnezeu îşi ţine promisiunile sau nu. 

D.L.Moody afirma cu tărie, „Dumnezeu n-a 
făcut niciodată nici o promisiune care este prea bună ca 
să fie adevărată.” Gîndeşte-te la aceasta! 

În Vechiul Testament citim, „Din toate vorbele 
bune pe care le spusese casei lui Israel Domnul, nici una 
n-a rămas neîmplinită: toate s-au împlinit” (Iosua 
21:45; compară cu 23:14,15). Solomon a declarat mai 
tîrziu, „Binecuvîntat să fie Domnul, care a dat odihnă 
poporului Său Israel, după toate făgăduinţele Lui! Din 
toate bunele cuvinte pe care le rostise prin robul Său 
Moise, nici unul n-a rămas neîmplinit” (1Împăraţi 8:56). 

Nici una din promisiunile lui Dumneuzeu n-a 
rămas nemplinită! Singurele lucruri absolute pe care le 
putem afirma sînt cele pe care le găsim în Cuvîntul lui 
Dumnezeu. Biblia mărturiseşte lucruri dincolo de ceea 
ce ştie omul sau poate învăţa fără revelaţia lui 
Dumnezeu. Dumnezeu a acţionat de multe ori prin 
Cuvîntul Lui şi a dat oamenilor, „făgăduinţele Lui 
nespus de mari şi scumpe” (2Petru 1:4). 

Unele din promisiunile Lui au fost făcute special 
unor indivizi (Iosua 14:9), unui grup (Deuteronom 
15:18), sau unei naţiuni (Hagai 1:13). Trebuie să fim 
atenţi să nu revendicăm în mod întîmplător promisiunile 
date altora. 

Multe din promisiunile Vechiului Testament sînt 
repetate în Noul Testament şi sînt ale noastre şi le putem 
revendica astăzi. Dumenzeu a promis lui Iosua, „Nu te 
voi lăsa, nici nu te voi părăsi” (Iosua 1:5). În Evrei 13:5 
Dumnezeu transferă această promisiune pentru noi ca şi 
creştini. 

Charles Spurgeon a spus, „O, omule te implor să 
nu tratezi promisiunile lui Dumnezeu ca şi cînd ele ar fi 
fost curiozităţi pentru un muzeu; ci crede-le şi foloseşte-
le.” Noi ne însuşim promisiunile lui Dumnezeu 
învăţîndu-le (prin studiu şi memorare), văzînd nevoia 
noastră pentru ele şi dîndu-i timp lui Dumnezeu să le 
împlinească în experienţa noastră zilnică. 

J.I.Packer a spus „Dumnezeu învaţă credinciosul 
să preţuiască darurile Lui promise făcîndu-l să le aştepte 

şi obligîndu-l să se roage persistent înainte ca să i le 
dea.” 

Dumnezeu a promis că va împlini toate nevoile 
noastre, dar noi trebuie să-L rugăm pentru acestea. 
Cristos a spus: „Cereţi şi vi se va da; căutaţi şi veţi găsi; 
bateţi şi vi se va deschide.” (Matei 7:7). 

Toate promisiunile lui Dumnezeu pe care le 
putem cere în Numele lui Isus sînt garantate şi vor fi 
împlinite de Dumnezeu pentru noi spre slava Lui (Ioan 
14:13,14; 2 Corinteni 1:20). 
Care este nevoia inimii tale? Domnul a promis că-ţi va 
împl 


